

**CORRECCIÓN DE ERROR TIPOGRÁFICO EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES  
TÉCNICAS DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SUMINISTRO DE  
"MATERIAL DE OFICINA, TÓNER IMPRESORA Y MATERIAL INFORMÁTICO PARA LA  
EMPRESA PÚBLICA PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A. (3 LOTES)  
"- EXPEDIENTE: RH-ASA-0012-2023-SU.**

En relación con el contrato de suministro de "Material de oficina, tóner impresora y material informático para la Empresa Pública Planifica Madrid, Proyectos y Obras, M.P., S.A (tres lotes)" - Expediente RH-ASA-00012-2023-S, se ha detectado un error tipográfico en uno de los conceptos en la relación de precios máximos y unidades estimadas del **ANEXO I MATERIAL DE OFICINA (LOTE 1) del Pliego de Prescripciones Técnicas que ha de regir el contrato (página 12)**, concretamente en el concepto de FUNDA MULTITALADRO PVC 180MY DIN A4 RUGOSO C/SOLAPA (caja 100u), por lo se realiza la siguiente corrección:

Donde dice:

*"FUNDA MULTITALADRO PVC 180MY DIN A4 RUGOSO C/SOLAPA (caja 100u)"*

Debe decir:

*"FUNDA MULTITALADRO PVC 180MY DIN A4 RUGOSO C/SOLAPA (10 unidades)"*

Hágase público para general conocimiento.

En Madrid, a fecha de firma. – PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A. – El Titular del Área de RRHH. y Régimen Interior-

Firmado digitalmente por  
MARTA ROCIO CASAL  
CANSINO - DNI [REDACTED]  
Fecha: 2023.05.09 15:20:05  
+02'00'